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Közvitára bocsátották a MOGYE-ről szóló kormányhatározat tervezetét
2012. március 13. – Krónika
Egy új, magyar és angol tannyelvű kart hoz létre a kormány a Marosvásárhelyi Orvosi és
Gyógyszerészeti Egyetemen (MOGYE) – derül ki a kormányhatározat szövegéből, amelyet kedden
bocsátottak közvitára az oktatási minisztérium honlapján. A határozattervezet szerint a MOGYÉ-n
létrejön egy új orvosi és gyógyszerészeti kar, ahol magyarul és angolul folyik majd az oktatás. Az új
karon a következő szakok működnének: orvosi asszisztensi szak magyar nyelven (50 hely),
általános orvosi szak magyarul (200 hely), általános orvosi szak angol nyelven (50 hely),
gyógyszerészeti szak magyar nyelven (75 hely), bábaképző szak (25 hely, fele-fele arányban
magyarul, illetve angolul). A fogorvosi kar fogorvosi szakán nincs változás, a 140 helyen fele-fele
arányban románul, illetve magyarul folyik majd az oktatás.

Erdély-szerte külön emlékeznek március 15-én a magyar pártok
2012. március 14. – Krónika
Külön emlékeznek az 1848–49-es forradalom és szabadságharc kitörésére az erdélyi városok
többségében a magyar alakulatok. Marosvásárhelyen az RMDSZ nem osztja meg az ünnepet egyik
vetélytársával sem. „A szövetség külön ünnepel, erről központi döntés van” – közölte Kelemen Atilla
megyei elnök.
Június 10-én tartják az önkormányzati választásokat
2012. március 13. – Krónika, transindex.ro, Erdély Ma, Új Magyar Szó, szabadság
Június tizedikén rendezik meg a romániai önkormányzati választásokat – döntötte el keddi ülésén a
kormány.

Június 10-én tartják az önkormányzati választásokat
2012. március 13. – Krónika
Június tizedikén rendezik meg a romániai önkormányzati választásokat – döntötte el keddi ülésén a
kormány.

Király András: a legjobb megoldás született a MOGYE-ügyben
2012. március 13. – transindex.ro
Kormányhatározattal csakis karokat, fakultásokat tudtunk létrehozni, semmiképpen sem lehetett
volna vonalat vagy tagozatot alakítani. Minőségileg magasabb szintű, és sokkal előnyösebb
megoldás született – válaszolt a Transindex megkeresésére Király András. Az oktatási minisztérium
államtitkára hozzátette, a kar pénzügyi önállóságot fog élvezni, saját hatáskörébe fog tartozni az
anyagi gazdálkodás, az állások meghirdetése és menedzselése.

Nem folytatódik az RMDSZ parlamenti bojkottja a MOGYE-határozat közvitája alatt
2012. március 13. – transindex.ro
Az RMDSZ képviselői és szenátorai nem folytatják a parlament munkálatainak bojkottálását -
közölte a Transindexnek Kelemen Hunor.

Dan Voiculescu szerint ha az RMDSZ zsarolja a PDL-t, az ellenzéknek ideiglenesen fel kell
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függesztenie a bojkottot
2012. március 13. – transindex.ro
Dan Voiculescu, a Konzervatív Párt alapító elnöke szerint a Szociál-liberális Szövetségnek (USL)
véget kell vetnie a bojkottnak arra az időre, míg az RMDSZ zsarolja a PDL-t annak érdekében, hogy
a kormány elfogadja a kormányhatározatot, amelynek értelmében egy új fakultás jöhet létre a
MOGYÉ-n. Voiculescu szerint így okafogyottá válna az RMDSZ tiltakozása.

MOGYE: hatalmi pozíciók gyengülhetnek a magyar főtagozat megalakulásával
2012. március 13. – Sólyom István – transindex.ro
A Transindexnek adott interjúban Dr. Szabó Béla, a MOGYE dékánhelyettese kifejti: „Az egész ügyet
hatalmi harcnak fogom fel, van egy mag, amely már évtizedek óta vezeti az egyetemet, és most
úgy érzik, hatalmi pozícióik gyengülhetnek az önálló magyar tagozat megalakulásával… A miniszter
azt mondta a tárgyaláson, hogy ha angolul lehet gyakorlatot tartani, akkor miért ne lehetne
magyarul is. Egyértelmű dolog, hogy mennyi a jóindulat a törvény betartását illetően”.

Kelemennek és Markónak is ellentmondanak a marosvásárhelyi diákok
2012. március 13. – Krónika
A marosvásárhelyi magyar diákok utcára kívántak vonulni a MOGYE ügyében, de az RMDSZ arra
kérte őket, hogy ne tegyék – jelentette ki kedden Kelemen Hunor. A Marosvásárhelyi Magyar
Diákszövetség jelezte: ők nem akartak az utcára vonulni. Az SZNT szerint az RMDSZ
kampányfogásként vette elő a MOGYE magyar tagozatának ügyét.

Kompromisszum
2012. március 13. – Kilin Sándor – Nyugati Jelen
Kilin Sándor a MOGYE-ügy kapcsán megjegyzi: „Két évtizeddel ezelőtt még nem hittük volna, hogy
március tizenötödike előtt még 2012-ben is egy magyar-kérdés zavarja meg Erdélyben és a
szórványban ünnepünket. Most is Marosvásárhelyre nézünk, s akaratlanul is arra gondolunk, hogy
annak idején ott verték ki a felkorbácsolt nacionalista indulatok az Anyám könnyű álmot ígért
írójának fél szemét, s ma sincsenek könnyű álmaink”.

Márton Árpád: jogunk van ott tanulni, ahol élünk
2012. március 13. – transindex.ro
Márton Árpád Kovászna megyei képviselő keddi napirend előtti felszólásában a Nemzeti Liberális
Párt vezetőinek a MOGYE-val kapcsolatos nacionalista nyilatkozataira reflektált. „Hiába küld
bennünket Magyarországra tanulni Călin Popescu Tăriceanu úr, hiszen már megtette azt Gheorghe
Funar és Vadim Tudor is. Mi az ország több mint 6 százalékát tesszük ki, tehát, a nemzeti
összterméknek is hasonló részét állítjuk elő, többet, mint amennyit az oktatás egészére tudott
biztosítani bármely eddigi kormány, tehát jogunk van ott tanulni, ahol élünk és ahol adófizető
polgárok vagyunk” – hangoztatta a képviselő.

Az erdélyi magyar összefogás esélyei
2012. március 13. – Borbély Zsolt Attila – Erdélyi Napló/Erdély Ma
Borbély Zsolt Attila szerint „az RMDSZ vezetésével szemben hatalmas és megalapozott
bizalmatlanság van az autonomista szervezetekben, hiszen hozzá kötődik a „modellértékű román
kisebbségpolitika” hamis mítoszának kialakítása és életben tartása, az önálló külpolitika feladása,
az autonómiaprogram ad acta tétele, a helyzetteremtő nemzeti irányzat és azon belül a
kommunista rendszerrel szembeni ellenállók kiszorítása az egykori egységes szervezetből”.

MPP-s polgármesterjelölt a Teleki Oktatási Központ igazgatója
2012. március 13. – Gáspár Botond – szekelyhon.ro
Folyamatosan, sorban nevesíti polgármesterjelöltjeit az MPP Maros megyei szervezete, miután saját
belső struktúráikon „átfutnak” a jegyzőkönyvek. Elsőként az oly konfliktusos Makfalván induló
jelöltet mutatták be a sajtónak, aki nem más, mint Márton Zoltán, a szovátai Teleki Oktatási
Központ igazgatója.

MPP: „Annyi jelöltünk lesz, mint az RMDSZ-nek”
2012. március 13. – Gáspár Botond – szekelyhon.ro
Az MPP Maros megye összes közigazgatási egységében arra törekszik, hogy saját
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polgármesterjelöltje és teljes tanácsosi listája legyen – jelentette be sajtótájékoztatóján az MPP
megyei elnöke, László György.

Címeres zászló lesz Madarason
2012. március 13. – Kozán István – szekelyhon.ro
Tartja magát ígéretéhez Csíkmadaras polgármestere, és március 15-ére visszahelyezi a januárban
levett magyar zászlót a polgármesteri hivatal homlokzatára. Igaz, ezentúl nem Magyarország
hivatalos lobogója, a háromszínű piros-fehér-zöld, hanem a magyar nemzetet jelképező címeres
zászló fog lobogni a felcsíki polgármesteri hivatal épületén.

Népszámlálási csoda
2012. március 14. - Bukaresti Rádió/Erdély Ma
Nem létező magyarokat is megszámoltak a tavaly októberi cenzus alkalmával a Gândul napilap
szerint. Teleorman megye Crângu nevű falujában 74 magyar nemzetiségű polgár él az előzetes
adatok szerint, a valóságban egy sem.

Hatalomátmentés az MCSMSZ-nél?
2012. március 14. – Új Magyar Szó
Hatalomátmentési kísérlettel vádolja Petrás Róbert, a Moldvai Magyar Oktatásért Alapítvány
(AMMOA) társalapítója a Moldvai Csángómagyarok Szövetségének (MCSMSZ) lemondott vezetőit. Az
egyik érintett, Solomon Adrián elutasította a vádakat.

Irányváltás a Reggeli Újságnál?
2012. március 14. – Új Magyar Szó
Bár cáfolta az ÚMSZ-ben év elején megjelent információt, lemondott a Reggeli Újság nagyváradi
napilap főszerkesztői tisztségéről Dénes László, helyét a napilap élén Borsi Balázs vette át, aki
korábban a Bihar megyei RMDSZ programkoordinátora volt.

A félresikerült főpróba
2012. március 14. – Ambrus Attila – Új Magyar Szó
Ambrus Attila a szlovákiai választások kapcsán megjegyzi: „a szelektív partnerség elve a főpróbán
elbukott. Sürgősen újra kellene gondolni azt, hogy a vereség, a blama ne ismétlődjön meg
Ukrajnában és Romániában. S ha csak a Fideszt érné a blama, számunkra még a jobb változat
lenne, hiszen megmaradna a politikai képviseletünk. De az erdélyi magyarság nem tízszázaléknyi,
mint a felvidéki, a veszteség nagyobb lehet, mint ott.”

Bizakodjunk
2012. március 14. – Benkő Levente – Krónika
Benkő Levente a MOGYE-ügy kapcsán arról ír, hogy „az időhúzástól a megnyugtató megoldás felé
tett komoly lépésig terjedő mércén egyelőre bárhova elhelyezhető a Marosvásárhelyi
Orvostudományi és Gyógyszerészeti Egyetem magyar kara beindítását első olvasatra lehetővé tevő
kormányhatározat”.

© Copyright Erdélyi Magyar Néppárt 2015

http://szekelyhon.ro/aktualis/csikszek/cimeres-zaszlo-lesz-madarason
http://erdely.ma/kozeletunk.php?id=113110&amp;cim=nepszamlalasi_csoda
http://maszol.ro/index.php?menu_id=2102&amp;cikk=147984
http://maszol.ro/index.php?menu_id=2105&amp;cikk=147976
http://maszol.ro/velemeny/a_felresikerult_foproba_2012_03_14.html
http://www.kronika.ro/index.php?action=open&amp;res=61520

